299730IN2 TINY

TORY

N TR A TIP3 7912790 A3 pwam ,C AP Y - R AR M0 Y = X2 —1 72127970 0%
PoM oW P2 0P DR 12Wn .2pon 1wt ABC wwnn nR ponn 172790 703 . B amipia y - vy
7121279977 9732 DNNRY W PPN T 7212797 773 DY wwni

jiinkal

SO0 W 2WON L, WIWRT CTIRTIR YW DY NROXD LPWRT DRNWA W 1190 1IN0 "2
DM W1 71027 ,WWRR P00 TR TUWw WO

A QW y -1 YW 109, OXPNON 903 DY IREAIN TP .a-2 A ST O X - WO DR 1a01
YIDW 2 9ap1 Y = 2X W P11 LAPWAR NTIPIR PEPNDT NI TR AN pownn 9w .a® —1 X
SAN PIWNRT DRNWA 1971, 2a R POwnn
y—(a?-1)=2a(x—a)
y—a’+1=2ax-2a’
y =2ax—(1+a?)
y=—1+a?) -1 x=0 o7,B,y -8 ay pwnn Y TN TP Y 03 9ap1 RN
Y -1 PR DR 72997 973 7m0 72 C ampaahw y -1 9w 00 9ap1 epnna X =0 naxn o oy
—1 X

£ /,

-1

~Q+d") [p



X177 107X .WWn 002 HRD BC yupi PR 010N .WWnan muw IR 2wnh 2211 Ny

BC =(-)-[-(1+a®)]=a"

X7 W now 197 AE =a Ry whwnn nan
aS
Saec = 7

TTXOIR VT 5V (NPON YAX2 VWA ¥00IM) S, WOWNT W NN PN fuw DR 2wnI Ny

S, = ja’[(x2 1) (2ax-1-a°)jdx =

(x? —2ax—a2)dx:_|'(x—a)2dx:
0

Il
O ey

(- _(a-a)° (-2 _a°
-3 -3 3 3

R (T YR DWW Y0M) S, WAWNI DW POY PR AW 197

197 X wpana o



